ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

ARTICONA Paper-like 12.9 Privacy Filter

Article number: 4705526

Improve your drawing and writing skills on the iPad with this ARTICONA Privacy Filter that feels like paper. The Paper-like Privacy Filter is a protective film that provides the precision of paper in a paperless environment. The film has excellent tactile feedback, and its matte, antiglare surface ensures that ambient light doesn't disturb your work.

Highlights:

- Paper-like Privacy Filter for iPad Pro 12.9
- Texture and tactile feel like traditional paper
- Realistic feeling with unparalleled precision
- Paper-like precision without the need for actual paper
- Protection against scratches, fingerprints, and dust
- Full transparency with high touch sensitivity"

Specifications

Product Name	ARTICONA Paper-like 12.9 Privacy Filter
Product Type	Privacy Filter
Application	Tablet
Display Size	32.8 cm (12.9 inches)
Features	Privacy Filter
Compatible Devices	Apple iPad Pro 12.9 (3rd Generation 2018) Apple iPad Pro 12.9 (4th Generation 2020) Apple iPad Pro 12.9 (5th Generation 2021) Apple iPad Pro 12.9 (2022)
Manufacturer Warranty	2 Jahre Bring-In

© 2023. All rights reserved. ARTICONA and the ARTICONA logo are either trademarks or registered trademarks of Bechtle Logistik & Service GmbH in Germany and/or other countries. All other trademarks or brand names are the properties of their respective holders. All features and specifications are subject to change without notice, and do not constitute a warranty of any kind, including, but not limited to, warranties of merchantability or fitness for a purpose. Product display image for representation purposes only. Actual product display may vary. Reproduction or posting of this document without prior Bechtle Logistik & Service GmbH approval is prohibited.





Bechtle Logistik & Service GmbH Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland